PRIMER CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DE TEMA GEOGRÁFICO, HISTÓRICO  Y DE PATRIMONIO ARTÍSTICO 

DEL IES ESTADOS DEL DUQUE

El Departamento de Geografía e Historia, del IES Estados del Duque (Malagón), convoca el Primer concurso de Fotografía Geográfica, Histórica y de Patrimonio Artístico español.

Dicha convocatoria va dirigida a alumnos de ESO, Bachillerato, PCPI y Ciclos Formativos, que actualmente estén cursando estudios en el centro. Las bases del concurso son las siguientes:

· Cada alumno podrá presentar un máximo de dos fotografías de contenido geográfico, histórico o una fotografía de cualquier obra de arte de España. O puede mandar una de cada modalidad.

· Las fotografías presentadas habrán sido realizadas por el propio alumno y no se habrán publicado en ningún medio.

· Se presentará en soporte digital: realizadas con cualquier cámara digital o teléfono móvil (siempre que tenga una calidad aceptable). Dichas fotografías, deberán ser enviadas a la siguiente dirección de e-mail: 

fotografiaestadosdelduque@hotmail.com 
· La fotografía deberá ir acompañada de un texto que exprese el lugar y la fecha exacta o  aproximada en que se realizó, así como una breve explicación de la misma. En el e-mail se deberá indicar el nombre del alumno autor de la fotografía.
· Las fotografías premiadas y aquellas que el Jurado determine, serán expuestas en el Centro y publicadas en la Revista del IES Estados del Duque, si el Departamento de Geografía e Historia lo considera oportuno.

· El Jurado estará compuesto de manera conjunta por profesores del Departamento de Geografía e Historia y del Departamento de Plástica.
· Alguno de los premios podría declararse desierto si el Jurado considera que el tema, o la calidad de la fotografía, no se ajusta a las condiciones arriba expresadas.

· El plazo de envío de las fotografías comenzará el 8 de Enero (primer día del segundo trimestre) y finalizará el 4 de Mayo (ya en la tercera evaluación).

· Se otorgarán tres menciones honoríficas y premios en material escolar, uno para cada  modalidad fotográfica (fotografía geográfica, histórica y de patrimonio artístico).
En Malagón, a 27 de Enero de 2015
El Departamento de Ciencias Sociales.
