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ies-estadosdelduque.centros.castillalamancha.es
Estimadas familias:
Nos dirigimos a ustedes con el objetivo de informarles de la prueba específica de certificación de nivel intermedio B1 en inglés  de enseñanza de idiomas de régimen especial (Escuelas Oficiales de Idiomas) ofertada a los alumnos/as incluidos en un proyecto bilingüe y matriculados en 4º ESO.
El Servicio de Secciones Bilingües y Programas Europeos y las  Escuelas Oficiales de Idiomas serán los órganos responsables de la gestión de la prueba que se realizará en la provincia de Ciudad Real este curso y se implantará a nivel autonómico el curso 2019-2020.
La realización de la prueba es opcional, no tiene coste alguno, tendrá lugar en los propios centros educativos y será corregida por el profesorado de las Escuelas de Idiomas.

Los criterios de selección del alumnado a participar en ella se basarán en las calificaciones obtenidas en el primer trimestre en la materia de Inglés y las disciplinas no lingüísticas del proyecto bilingüe.

Habrá una sola convocatoria y constará de dos partes:

      Prueba escrita (27 de marzo a las 9:00 horas) : Comprensión de textos escritos.







           Comprensión de textos orales.

                                                                                     Producción y co-producción de textos escritos.





                                    Mediación escrita.

      Prueba oral (entre los días 1 y 30 de abril a la hora que cada Escuelas de Idiomas determine):







           Producción y co-producción de textos orales.







           Mediación oral.

Pueden acceder a una información más detallada de las características de la prueba y modelos de exámenes en el portal de educación de Castilla La Mancha (http://www.educa.jccm.es/es/sistema-educativo/idiomas-programas-europeos
La presentación del DNI,NIE o pasaporte será necesaria en cualquiera de las pruebas y la calificación final será APTO / NO APTO. Será APTO si el alumno/a consigue un 50% o más de la puntuación total en todas las actividades. Con la calificación de APTO se podrá solicitar el Certificado de Nivel Intermedio B1 previo pago del correspondiente pago público.
La solicitud de participación en esta prueba debe ser remitida al centro antes del 28 de febrero.Para cualquier duda o consulta pueden contactar con  la Jefa del Departamento de Inglés, Antonia Pérez Montesinos, o la coordinadora del programa lingüístico del centro, Elena  Salgado Muñoz.                                                   
Malagón, a 21 de febrero de 2019

Les saluda atentamente,
